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 اندرس الأول : ظىاهر كىَيت

 .انسؤال الأول : بم تفسر 
 دوراف الأقمار حوؿ الكواكب ؟ -1
 الأرض بالدرب المبني وبسكة التبانة ؟ تعرؼ مجرة -2
 تظير السدـ في السماء عمي شكؿ سحابة مف الغبار ؟ -3
 سقوط النيازؾ عمي سطح الأرض ؟ -4
 نري الشيب عمي ىيئة سياـ ضوئية تجري في السماء ؟ -5
 نري القمر مضئ ليلًب رغـ انو جسـ معتـ ؟ -6
 قد نري النجوـ نياراً ؟ -7
 مناطؽ خالية مف السكاف ؟ تسقط النيازؾ عمي -8
 

  .إنيه* انسؤال انثبَي : ضع أيبو كم عببرة يبتشير 
            السماء عمى شكؿ سحابة مف الغبار.  فيمجموعة ىائمة مف أجساـ غازية تظير  -1
                                  السماء عمى ىيئة سياـ ضوئية. فيصمب يمكف رؤيتو  سماويجسـ  -2
                                        تصؿ إلى الأرض. التيالنوع الوحيد مف الأجساـ الفضائية  -3
                                                           تجمع مف النجوـ يظير عمى أشكاؿ مختمفة. -4
                                                جسـ بارد يدور حوؿ الكوكب ويرتبط معو بالجاذبية. -5
                                                               الكوف. فيعرفت  التيالمذنبات  أقدـمف  -6
.احر  جسـ معتـ لا يشع ضوء أو -7                                        رة تستمد ضوئو مف النجوـ
 

 .انعببراث انتبنيت  أكًم* انسؤال انثبنج : 
 ..................... حسب درجة ألوانياالحجـ وتختمؼ  ..................... أجساـالنجوـ عبارة عف  -1
   ..............وأكثرىا حرارة يكوف لونيا  ........................اقؿ النجوـ حرارة يكوف لونيا  -2
 ......................الأرض ىو  إليواقرب نجـ  ......................تتكوف النجوـ مف مواد  -3
 ................وتدور الكواكب حوؿ  ......................تستمد الكواكب ضوءىا وحرارتيا مف  -4

 ........................محددة تأخذ شكؿ  .................. تدور الكواكب في -5
 ..................وترتبط معيا بفعؿ  .................عتمة اصغر منيا تسمي م أجساـتدور حوؿ الكواكب  -6
 ...................... باسـتجمعات مختمفة مف النجوـ تختمؼ في الأشكاؿ والأحجاـ تعرؼ  -7
 .......................... عمي ملبييف مف النجوـ يفصؿ بينيا مسافات .........................تحتوي  -8
 .................. ومجرة ................. ومجرة ..................... منيا مجرة أنواعالمجرات  -9

 ................. وتنتمي لمنوع ............... أو ................. تعرؼ مجرة الأرض باسـ -11
 ................ ىي للؤرضالنوع الوحيد مف الأجساـ الفضائية التي تصؿ  -11
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 غازية تظير في السماء عمي شكؿ سحابة مف الغبار . أجساـىي  ............. -12
 ..............أجساـ يمكف رؤيتيا في السماء عمي شكؿ سياـ ضوئية تسمي  -13
 بالغلبؼ الجوي . ااحتكاكيكمياً نتيجة  .............. النجوـ بينما تحترؽ انفجارنتيجة  ...................... تنشأ -14 

 بالغلبؼ الجوي. احتكاكيامنيا عمي الأرض نتيجة  أجزاءويسقط جزئيا ً  ..............تحترؽ  -15
 

  -: انتبنيت كهًت ) خطأ ( أيبو انعببراث ضع كهًت ) صح ( أو -* انسؤال انرابع :
 النجوـ أجساـ كبيرة الحجـ تشع ضوء وحرارة                        -1
                     الأرض ىو الشمس                 إليرب نجـ أق -2
         تستمد الكواكب ضوءىا وحرارتيا مف النجوـ                  -3
                  يتدور الكواكب في مدارات محددة تأخذ الشكؿ الكرو  -4
      يعكس القمر ضوء الشمس الساقط عميو                          -5
                    تدور الأقمار حوؿ النجوـ                           -6
        الأقمار أجساـ معتمة                                            -7
                     المجرة البيضاء                 إليتنتمي مجرتنا  -8
                                      تنشأ السدـ نتيجة انفجار نجوـ    -9

 الأرض  إليالشيب ىي النوع الوحيد مف الأجساـ الفضائية التي تصؿ  -11
       شياب   إليالغلبؼ الجوي فانو يتحوؿ  إليعندما يدخؿ نيازؾ  -11
             تحترؽ النيازؾ عند احتكاكيا بالغلبؼ الجوي             -12
              السماء عمي ىيئة سياـ ضوئية       تظير الشيب في -13
 النيازؾ أكبر حجما مف الشيب -14
 أكثر النجوـ حرارة يكوف لونيا ازرؽ-15
                              مف المجرات البيضاوية          المبنيالدرب  -16
 مجرتنا مف النوع الحمزوني             -17
               مؿ وتصنع حفر عميقةتسبب النيازؾ دمار شا -18
           الأرض لتشابيو مع الأرض يعرؼ المريخ بتوءـ -19
     أرضية سنو 12المشترى يتـ دورتو حوؿ الشمس كؿ  -21
        الكواكب الخارجية بطيئة الدوراف حوؿ الشمس -21
     زحؿ يتحرؾ بسرعة كبيرة ويواجو الشمس بجانب واحد -22

     

 -يبذا يحدث إذا : -بي  :ؤال الخ* انس
 سقط النيزؾ عمي منطقة سكنية ؟                     -1
 لـ تسقط أشعة الشمس عمي القمر ؟ -2
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 أسئهت عهي اندرس انثبَي

                                                                  
  بم تفسر. -لأول :* انسؤال ا

 ؟ بتوأـ الأرض الزىرةكوكب يسمى  -1
 يسمي كوكب المريخ بالكوكب الأحمر ؟ -2
 وكب المائي ؟ؽ عمي الأرض الكيطم -3
 الإنساف ؟صلبحية الأرض لسكف ومعيشة  -4
 ؟ البرودة نبتوف شديدكوكب  -5
 ؟ لا يمكف تحديد مدة دوراف الزىرة حوؿ نفسو -6
 يعرؼ كوكب الزىرة بتوأـ الأرض ؟ -7
 ب الداخمية الكواكب الصخرية ؟عمي مجموعة الكواكيطمؽ  -8
 يدور كوكب عطارد حوؿ الشمس في مدة أقصر مف أي كوكب أخر ؟ -9

 تتصادـ كواكب المجموعة الشمسية مع بعضيا ؟ لا -11
 يمكف الحياة فوؽ كوكب عطارد ؟ لا -11
 الكواكب الداخمية تتحرؾ بسرعة كبيرة ؟ -12
 ة جداً ؟الطاقة الشمسية التي يتمقاىا المشتري ضئيم -13
 

 .الدترتبت عهي  جيب انُتبئنثبَي :* انسؤال ا
 غني تربة كوكب المريخ باكاسيد الحديد ؟ -1
 قرب كوكب عطارد مف الشمس ؟ -3
 تشابو الزىرة مع الأرض في القطر والحجـ والكتمة ؟ -4
 وجود غلبؼ غازي متماسؾ حوؿ كوكب الزىرة ؟ -5
 

 نيت بكهًبث يُبسبت .أكًم انعببراث انتب  -نثبنج :* انسؤال ا
 ......................وأبعدىا كوكب  ....................أقرب كوكب لمشمس ىو  -1
 فتربتو غنية باكاسيد الحديد . ............................بوجود حمقات حمزونية أما كوكب .....................يتميز كوكب  -2
 % .71عميو بنسبة  ...................لوجود  ....................أو  .....................الأرض باسـ  كوكب يعرؼ -3
 ...................................ويستمد ضوئو مف  .......................التابع الوحيد لكوكب الأرض ىو  -4
 ..........................وتأخذ شكؿ  ..............................يوجد مجموعة مف الكويكبات الصغيرة بيف كوكبي المريخ و -5
 ...........................وتتمثؿ أىميتو في  ...................... تعتبر الشمس النجـ الوحيد المضئ في -6
 ..................... و .......................... و .....................بالألواف  ..........................الحمقات الحمزونية حوؿ كوكب  -7
 ..........................يوـ بينما يدور كوكب الزىرة حوؿ الشمس كؿ ..................يدور كوكب عطارد حوؿ الشمس كؿ  -8
 يوـ ..................مرة حجـ الأرض التي تستغرؽ في دورانيا حوؿ الشمس كؿ   ..................حجـ الشمس يساوي  -9

 .......................الفترة التي يستغرقيا الكوكب في دورانو حوؿ الشمس تسمي  -11
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 .أيبو انعببراث انتبنيت  خطأ  أو كهًت  صح  ضع كهًت   -نرابع :* انسؤال ا
 أقرب كوكب لمشمس ىو الزىرة                                                -1
  كواكب المجموعة الشمسية ىو المشتري                                أكبر  -2
 مركز المجموعة الشمسية ىو نجـ الشمس                                      -3
 أقرب النجوـ إلي الأرض ىو الشمس                                             -4
 ف الشمس                               حياة عمي الأرض بدو مف الممكف وجود -5
 الكواكب الداخمية سريعة الدوراف حوؿ الشمس                                   -6
 تأخذ الكويكبات الصغيرة شكؿ حزاـ                                              -7
                     يواجو عطارد الشمس بجانب واحد                             -8
 يطمؽ عمي الزىرة توأـ الأرض                                                    -9

 يوـ وربع يوـ           365يكمؿ كوكب الأرض دورتو حوؿ الشمس كؿ  -11
 يطمؽ عمي المريخ الكوكب الأخضر  -11

                                            
 -نثبيٍ : أعط يفهىيب جغرافيب نهعببراث الآتيت :انسؤال ا*
 كرة ممتيبة حجميا يساوي مميوف مرة حجـ الأرض                                    -1
 مجموعة كواكب صمبة قريبة مف الشمس وأحجاميا صغيرة وسريعة الدوراف  -2
 خ والمشتري  عدد مف الكويكبات الصغيرة التي تأخذ شكؿ حزاـ بيف كوكبي المري -3
 كوكب يواجو الشمس بجانب واحد ويتحرؾ بسرعة كبيرة في مداره    -4
 كوكب لو غلبؼ غازي متماسؾ ويعرؼ بتوأـ الأرض      -5

 اندرس انثبنج
 ر :ــــى تفســب:  ولالأ انسؤال 
 أىمية خطوط الطوؿ ؟  (1

 ؟ أىمية خط جرينتش (2  
 القاىرة مبكرا عف لندف ؟ فيتشرؽ الشمس  (3
 إذا اتجو غربا وتقديميا إذا اتجو شرقا ؟ ( تأخير المسافر لساعتو4
 ( الاىتماـ برسـ خطوط الطوؿ ودوائر العرض عمى الخريطة ؟5
 ؟  القاىرة والخرطوـ واحد في( الزمف 6
 ؟ ( الأرض ليست كاممة الاستدارة7 

 ؟ القطبيأطوؿ مف القطر  الاستوائي( القطر 8
 ؟ غير متساوية إذا اختمفت دوائر العرض ( المسافة بيف خط طوؿ وآخر9

 ( الأرض منبعجة عند خط الاستواء ومفمطحة عند خط القطبيف؟11
 ( أبعاد الأرض بالنسبة لمركزىا غير متساوية ؟11
 ( تعرض بعض مناطؽ الأرض لأشعة الشمس في وقت معيف والبعض الأخر في وقت لأخر؟12
 ( تسمية خط جرينتش بيذا الاسـ ؟13
 ؟ف لمفجر في مدينة مكة عف مدينة القاىرة ( يؤذ14
 ( أىمية خطوط الطوؿ ودوائر العرض لرباف السفينة ؟15
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  أو   √: ضع علايت   انثبَيانسؤال X يع تصحيح الخطأ 
        تدور الأرض حوؿ محورىا مف الغرب  إلى الشرؽ  -1
    خط يتوسطيا خط الاستواء ودرجتو صفر  361عدد خطوط الطوؿ  -2
      درجة أطوؿ مف خط طوؿ صفر  181 خط طوؿ -3

   القاىرة والخرطوـ واحد لوقوعيما عمى دائرتي عرض مختمفيف فيالزمف  -4
       يمثؿ خط جرينتش دائرة العرض الرئيسية   -5

      شمالا 23.5يقع مدار الجدي عند دائرة عرض  -6

       القمر تابع للؤرض يتبعو ويدور حولو         -7
    مسقط  بعماف  فيياض مبكرا عف الصائموف الر  فييفطر الصائـ   -8

      دقائؽ   6الزمف بيف كؿ خط طوؿ وأخر  فيالفرؽ  -9
      عمى الخريطة  يفمرت 181يتكرر خط طوؿ  -11

 
 انسـؤال انثبنج : اكتب الدصطهح انعهًي :

                                                                                     كوكب بيف نجـ  وكوكب  -1
                                                                      مركز المجموعة الشمسية              -3
   المجموعة الشمسية فيالكوكب الخامس مف حيث حجـ الكواكب  -3
    تدور فيو الكواكب حوؿ الشمس الذيشكؿ المدار  -4
   حولو ويعكس ضوء الشمس تابع للؤرض يدور -5
               الأرض حجـمرة قدر  367حجمو كوكب يبمغ  - 6
 خط الطوؿ الرئيسي ودرجتو صفر                                                                                     -7
 أنصاؼ دوائر تصؿ بيف القطبيف             -8

 رئيسية التي تمر جنوب مصر            دائرة العرض ال -11
 أكبر دوائر العرض الرئيسية                                           -11
 درجة شمالًا                                       66.5دائرة عرض  - 12
            درجة جنوباً         91النقطة  -13
                  درجة جنوباً      23.5دائرة عرض  -14

                                  
 يب انُتبئج  الدترتبت عهى رابع:انسـؤال ان

 موقع الأرض بالنسبة لمشمس؟ (1

 ؟الشكؿ الكروي للؤرض -2
 ؟ ـ1884جرينتش عاـ  في الجغرافيانعقاد المؤتمر  -3
 الموقع الفمكي لجميورية مصر العربية ؟ -4
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 قطب الشمالي ونيايتيا عند القطب الجنوبي ؟بداية خطوط الطوؿ عند ال -5
 تدور الأرض حوؿ نفسيا مف الغرب لمشرؽ ؟ -6
 العيف مساحة صغيرة جداً مف الأرض ؟ رؤية -7
 أف القطر الاستوائي أكبر مف القطر القطبي ؟ -8
 الاتساع الكبير لكوكب الأرض ؟ -9
 

أكًم انعببراث انتبنيتبي انسـؤال الخ :. 
 كـ .............................كـ ، بينما يبمغ طوؿ القطر القطبي  .......................الاستوائي  يبمغ طوؿ القطر (1
 ..............................واقتربنا مف  .....................العرض في الصغر كمما بعدنا عف  تأخذ دوائر (2
 ...................ودرجتو  ..................ة العرض الرئيسية تسمى دائرة، ودائر  ................يبمغ عدد دوائر العرض  (3
   ...................وتنتيي عند القطب وتفيد في تحديد  ..............وتبدأ مف القطب  ...............يبمغ عدد خطوط الطوؿ  (4
 خط طوؿ  ...............................يقع شرؽ خط جرينتش  (5
 ياتفي توقي ..........يا بينما التي تقع عمي خطوط مختمفة فإنيا تفي توقي .............تقع خط طوؿ واحد المدف التي  (6
 .................. إلي ......................تدور الأرض حوؿ نفسيا مف  (7
 خط جرينتش............. ....خط جرينتش قبؿ الجيات الواقعة  ......................تشرؽ الشمس عمي الجيات الواقعة  (8

 ......................ودرجتو  ...................(  يعرؼ خط الطوؿ الرئيسي بخط 9
 .......................وىي عبارة عف  ..................( تستخدـ دوائر العرض في 11
 .....................................................( تسمي دوائر العرض الرئيسية والتي درجتيا صفر باسـ 11
 التي درجتيا صفر  ..........................في الحجـ ، واكبر دائرة عرض  .......................( دوائر العرض غير 12
 ....................والتي توجد في جنوبو  ..........................( عدد دوائر العرض التي توجد في شماؿ خط الاستواء13
 .........................والقطب  ...........................( تصبح دوائر العرض نقطة في كؿ مف القطب 14
 شمالا ........................و ...........................( تمتد مصر بيف دائرتي عرض 15
 ...............................( يبمغ عدد خطوط الطوؿ التي تمتد عمييا الأرض المصرية 16
 
تخير الإجببت انصحيحت ممب بين انقىسين -سبدس :انسـؤال ان :-  
  الدائرة القطبية الشمالية - مدار السرطاف - مدار الجدي –خط الاستواء ........اكبر دوائر العرض ىي -1

  91 -181    -  271-    361          خط طوؿ .........يقع إلى الشرؽ مف خط جرينتش  -2

 181     -  صفر    -     361  -91              ..................................خط جرينتش درجتو -3

 تقسيـ الأرض إلى مناطؽ حرارية-معرفة لاتجاىات –معرفة الزمف  ...........تستخدـ دوائر العرض في  -4

 181  -   صفر    -   361   -91     درجة شمالا ...................يقع القطب الشمالي عند -5
 
 

 .سببع : أيبيك دائرة تمثم انكرة الأرضيت ارسى عهيهب دوائر انعرض انرئيسيت وأكتب أرقبيهب انسـؤال ان
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 خط الاستواء ودرجتو................... -1
 مدار السرطاف ودرجتو.................. -2
 .....................مدار الجدي ودرجتو -3
 الدائرة القطبية الشمالية ودرجتيا...................... -4
 الدائرة القطبية الجنوبية ودرجتيا...................... -5
 نقطة القطب الشمالي ودرجتو.........................  -6
 جنوبي ودرجتو.........................لنقطة القطب ا -7
 نتش ودرجتو..................................خط جري -8

 -بم تفسر : :  انسؤال الأول
 ؟ (اختلبؼ طوؿ الميؿ والنيار1
 ؟ ( تعاقب الميؿ والنيار2
 ؟الجيات القطبية  فيعدـ وضوح نظاـ الفصوؿ الأربعة  (3
 ( اختلبؼ درجات الحرارة عمى سطح الأرض ؟4
 ( لا نشعر بحركة الأرض ؟5
 وقيت بيف جيات الأرض ؟الت اختلبؼ( 6
 ( انحراؼ الرياح عمى سطح الأرض ؟7
 ؟ يونيو 21 في( تعامد الشمس عمى مدار السرطاف 8
 ( يتساوى طوؿ الميؿ والنيار عند خط الاستواء طوؿ العاـ ؟9

 ؟ الشماليالقطب  فيستة شيور  إلى( يصؿ النيار 11
 ا ؟شمالا وجنوب 31( لا تتعامد الشمس مطمقا عمى الدائرة 11
 نفس الوقت تقريبا ؟ فيالأوربيوف  و( يحصد الأستراليوف القمح بينما يزرع12
 ؟         الشمالي( حدوث الصيؼ 13
 ؟ الجنوبي( حدوث الربيع 14
 سبتمبر ؟ 23نصفى الكرة الأرضية يوـ  في( تتعادؿ درجات الحرارة 15
 ؟ الشماليالصيؼ  في( طوؿ النيار وقصر الميؿ 16
 ؿ الأربعة ؟( حدوث الفصو17
 المائمة ؟ ة( الأشعة العمودية أشد حرارة مف الأشع18
 ( تنوع المناخ ومظاىر الحياة عمي سطح الأرض ؟19
 ( أىمية ميؿ محور الأرض أثناء دورانيا حوؿ الشمس ؟21
 ديسمبر ؟ 21( انخفاض درجات الحرارة في نصؼ الكرة الشمالي مع حموؿ يوـ 21
 مارس ؟ 21نصؼ الكرة الأرضية مع حموؿ يوـ  ( تعتدؿ درجات الحرارة بيف22
 يونيو ؟ 21( يحؿ فصؿ الصيؼ في نصؼ الكرة الشمالي يوـ 23
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 .انسؤال انثبَي: يب انُتبئج  الدترتبت عهى 
 ؟ ( ميؿ محور الأرض1
 ؟ ( انبعاج الأرض2
 ؟ ( دورة الأرض اليومية3
 ؟ ( دورة الأرض السنوية4
 ؟ سبتمبر 23 في( تعامد الشمس عمى خط الاستواء 5 
 ؟ ( انتظاـ سرعة دوراف الأرض6 
 ( دوراف الأرض حوؿ الشمس مرة كؿ عاـ ؟7 
 ( ميؿ القطب الجنوبي نحو الشمس ؟8 
 ديسمبر ؟ 21( تعامد أشعة الشمس عمي مدار الجدي يوـ 9 

 ( دوراف الأرض بسرعة وانتظاـ ؟11
 درجة ؟23.5ميؿ محور الأرض عف الخط العمودي بزاوية  (11
 ( انحراؼ الرياح في نصؼ الكرة الأرضية ؟12
 سبتمبر ؟ 23( مواجية الأرض لمشمس يوـ13
 ( اختلبؼ زوايا سقوط أشعة الشمس عمي دوائر العرض المختمفة ؟14
 ( اختلبؼ حدوث الفصوؿ الأربعة في درجة حرارتيا ؟15
 مارس ؟ 21( تعامد الشمس عمي خط الاستواء 16
 
 يع تصحيح الخبطئت. (   Xعلايت  )   أو(    √)    انسؤال انثبنج : ضع علايت  
  الجنوبي     نصؼ الكرة  فيفيكوف الربيع  الاستواءمارس تتعامد الشمس عمى خط  21 في -1
 العمودي    عف الاتجاه  23.5الأرض بمقدار محور يميؿ  -2
                      غربال إلىساعة مف الشرؽ  24مرة كؿ  بيضاويمدار  فيتدور الأرض حوؿ الشمس   -3
  الاستواء             تتعامد الشمس مرتيف سنويا عمى خط  -4
 السنوية  دورةسمى دوراف الأرض حوؿ الشمس الي -6
                ديسمبر 21 في الجنوبينصؼ الكرة  فييبدأ الشتاء  -7
        الشمالي             نصؼ الكرة  فيتنحرؼ الرياح يسارا اتجاىيا  -8
 الغرب  إلىالأفؽ مف الشرؽ  فيتبدو الشمس تتحرؾ  -9

 اتجاه واحد لا يتغير  فيمحور الأرض ثابت  -11
 عدـ دوراف الأرض حوؿ  الشمس يؤدي إلي عدـ تنوع المناخ     -11
 فصؿ الربيع يعتدؿ فيو المناخ ويميؿ إلى الدؼء          -12

 فصؿ الصيؼ يتميز بثبات درجة الحرارة -13
 مناخو معتدؿ                       فصؿ الخريؼ  -14
 تعاقب الفصوؿ الأربعة ينتج عف دوراف الأرض حوؿ نفسيا  -14

            
  

            
 

             
 

            
  

              
            

 

             
 

            
 

             
 

            
 

            
 

            
  

            
 

            
  

            
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                         الأشعة العمودية أقؿ حرارة مف الأشعة المائمة -16
  

                                              الأشعة المائمة تخترؽ مسافة أطوؿ مف الغلبؼ الجوي  -17
                                               تتعامد الشمس في فصؿ الخريؼ عمي خط الاستواء   -18

                           يتوقؼ ارتفاع وانخفاض درجة الحرارة عمي زاوية سقوط أشعة الشمس  -19 
                   

 :أكًم انعببراث انتبنيت: -انسؤال انرابع- 
 ...........تدور الأرض حوؿ نفسيا مرة واحدة كؿ  ............( يسمى دوراف الأرض حوؿ الشمس الحركة 1

 ..................يوـ  في( لو كنت مف سكاف نصؼ الكرة الجنوبي فإف الشتاء يبدأ 3
 نصؼ الكرة الجنوبي. فياتجاىيا  ......... نصؼ الكرة الشمالي و فياتجاىيا  .............. ( تنحرؼ الرياح4  

 العموديعف الخط  .............( يميؿ محور الأرض بمقدار 5
 النصؼ الجنوبي. في ................. نحو الشمس يكوف ...........تكوف الأرض مائمة بنصفيا  يونيو 21( يوـ 6
 .................( تحدث ظاىرة الميؿ والنيار نتيجة 7
 .بسبب ارتفاع الحرارة طوؿ العاـ ............... الجيات فيوؿ الأربعة لا تظير ظاىرة الفص (8  
 

 اندرس الخبي 
 .بم تفسر : انسؤال الأول 

 ؟  المائييطمؽ عمى الأرض الكوكب  - 1
 القارات القطبية الجنوبية ؟  فيعدـ وجود سكاف  - 2
 تكوف الأنيار العذبة ؟  - 3
  ؟ السنة معظـ أياـ القطبيتجمد مياه المحيط  - 4
 تسمية الأمريكتيف بالعالـ الجديد ؟  - 5

 أىمية اليابس ؟ - 6

 أىمية الماء ؟ - 7

 نشأة اليابس والماء ؟ - 8

 توزيع اليابس غير متعادؿ في نصفي الكرة الشمالي والجنوبي ؟ - 9

 توزيع اليابس غير متعادؿ في نصفي الكرة الشرقي  والغربي ؟ -11  

 ؟ربي لإفريقيا مع الساحؿ الشرقي لأمريكا الجنوبية يتكامؿ الساحؿ الغ - 11

 تكويف القارات بشكميا الحالي ؟ - 12

 يصب نير النيؿ في البحر المتوسط ؟ - 13

 ؟لقارة إفريقيا خاصية فريدة في خريطة العالـ  - 14

 توزيع الماء غير متعادؿ في نصفي الكرة الشمالي والجنوبي ؟ - 15
 : انعببراث انتبنيتأكًم  -ثبَي :انسؤال ان  
 ....................... يمر فيو مدار الذي ...............نصؼ الكرة  فيمعظـ اليابس يقع  -1
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   ................... و .................... و ................. يـ مف قاراتديتكوف العالـ الق -2
 ........................... و ..................... و .................. ىي رات العالـ الجديداق -3

 أصغر القارات  ........................ وقارةالعالـ قارات  أكبر ...................... قارة تعتبر -4
 ..................... المحيط أكبر المحيطات وأصغرىا ....................المحيط  -5
 %  ................. نحو الماءيشغؿ  بينمامف مساحة الكرة الأرضية %  ................ نحو يشغؿ اليابس -6
 محيط. ....................وعددىا   .....................المحيط ىو  -7
 الذي يفصؿ إفريقيا عف أوربا . ............... مثؿ البحر ....................... ىيالبحار  -8
 ..................... ولو .....................لو  .................وى لنيرا -9

 ..............قارة  ونصؼ ..............ومعظـ قارة   .................. ىيقارة كاممة  الجنوبييضـ نصؼ الكرة  -11
 ...................... و .....................قارات  الغربييضـ نصؼ الكرة  -11

 % مف الماء ..............لأنو يحتوى عمى نسبة .... .............. الكوكب المائي ىو -12
 . 2كـ ـ.............. ومساحتيا  والغربي الشرقينصفى الكرة  في .................... ( حوؿ إنتاركتيكا ) ةتقع قار  -13
فريقيا مف جية وبي قارتييفصؿ المحيط الأطمنطي بيف  -14  مف جية أخرى . ....................ف أوربا وا 
 

 (يع تصحيح الخطأ.X ( علايت  أو ( √) انسؤال الخبي  : ضع 
                                          قارات العالـ مساحة  ثاني( تعتبر قارة آسيا 1 
                               اليندي( تطؿ أوروبا بسواحميا الغربية عمى المحيط 2 
                                         ( المحيط الأطمنطي أكبر المحيطات مساحة 3 
                                       ( استراليا أصغر القارات مف حيث المساحة 4 
    نصؼ الكرة الشرقي وىى ثالث القارات مساحة في( تمتد أمريكا الجنوبية 5 
                                 سبع قارات كميا مأىولة بالسكاف( يتكوف العالـ مف 6 
                      ( يفصؿ المحيط اليادي بيف قارة استراليا وجنوب آسيا7 
                                      ( البحيرات أصغر مف البحار محاطة باليابس8 
                                                ( يجرى نير النيؿ مف الجنوب لمشماؿ9 

 اليندي                        ( أصغر المحيطات مساحة المحيط 11
 اندرس انسبدس

 بــى تفســر .:  ولانسؤال الأ
 ارتفاع الكثافة السكانية في وادي النيؿ والدلتا بمصر ؟ -1
 تكوف البحيرات الجميدية والصحاري الجميدية ؟ -2
 لزلازؿ في تشكيؿ سطح الأرض ؟تؤثر ا -3
 تغير البراكيف في سطح الأرض ؟ -4
 تؤدي المياه الي ظيور العديد مف الأشكاؿ التضاريسية ؟ -5

            
  

            
 

             
 

            
  

              
            

 

             
 

            
 

             
 

            
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 تعد الرياح مف أىـ العوامؿ الظاىرية في تشكيؿ سطح الأرض ؟ -6
 تكوف الكثباف الرممية في الصحراء ؟ -7
 تعد ىضبة اليمف مف اليضاب الخصبة ؟ -8
 القارات والسلبسؿ الجبمية العملبقة ؟تكوف  -9

 تكوف دالات الأنيار ؟ -11
 سطح الأرض ليس كمو في مستوي واحد ؟ -11
 ملبئمة السيوؿ لمنشاط البشري ؟ -11

 يبانُتبئج الدترتبت عهي .:  نثبَيانسؤال ا
 التعرية المائية ؟ -3                                  التعرية اليوائية ؟ -1
 حدوث البراكيف ؟ -4                                  البطيئة ؟ الحركات -2
 حدوث الزلازؿ ؟ -5

 .أكًم انعببراث انتبنيت :  نثبنجانسؤال ا
 ..................... تعرؼ الأجزاء المرتفعة عف مستوي سطح البحر باسـ -1
  ...............................يعرؼ الاختلبؼ في سطح الأرض باسـ  -2
 .......................وجباؿ  ....................في  اوجباؿ الييمالاي ..........................مف أمثمة الجباؿ جباؿ الألب في  -3
 متر فوؽ سطح البحر.....................  يزيد ارتفاع اليضبة عف -4
 .......................في أفريقيا وىضبة التبت في  .................... و ........................مف أمثمة اليضاب ىضبتي  -5
 .......................تعد سيوؿ وادي النيؿ مف السيوؿ  -6
 ..................... وسيوؿ ....................تنقسـ السيوؿ إلي سيوؿ  -7
 ..................................تنشأ الجباؿ المخروطية نتيجة  -8

 .................................مف أمثمة الجزر البركانية جزر  -9
 ............................تعتبر ىضبة أثيوبيا مف اليضاب  -11
 ...................... و ...........................والتي كونت  ..................... الحركات البطيئة تشمؿ -11
 .................. و.....................  و...................... عرية المائية تنقسـ إلي مراحؿ الت -12

 ( يع تصحيح الخطأ X( أيبو انعببراث انصحيحت وعلايت )  √ضع علايت )  :  نرابعانسؤال ا
 المنخفضات ىي الجزاء التي تعمو فوؽ مستوي سطح البحر       -1
 متر                  1111قمة ويزيد عف الجبؿ أرض مرتفعة لو  -2
 توجد ىضبة الصحراء الكبرى في قارة آسيا                         -3
 متر                                       1111يقؿ ارتفاع التلبؿ عف  -4
 تعتبر السيوؿ أكثر ملبئمة لمنشاط البشري                             -5
 مف العوامؿ الخارجية في تشكيؿ سطح الأرض          الزلازؿ  -6

            
  

            
 

             
 

            
  

              
            
 

             
 

            
 

             
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 المياه مف العوامؿ الباطنية في تشكيؿ سطح الأرض                 -7
 الزلازؿ ىي ىزات سريعة في القشرة الأرضية                       -8
 ىضبة اليمف مف اليضاب البركانية                                      -9

 جميد ىو السبب في ظيور الكثباف الرممية                         ال -11
 اكتب الدفهىو انعهًي نهعببراث الآتيت .:  لخبي انسؤال ا

                                    سطح البحر                   الأجزاء التي تعمو فوؽ -1
                                   الأجزاء التي تكوف تحت مستوي سطح البحر          -2
                             متر      1111أرض مرتفعة ليا قمة ويزيد ارتفاعيا عف  -3
                         المستوية ترتفع عما حوليا    مناطؽ واسعة مف الأراضي شبو  -4
                          ضية     ء معينة مف القشرة الأر ىزات متتابعة تحدث في أجزا -5
                        متر        1111ارتفاعيا عف  أجزاء مرتفعة عما حوليا ويقؿ -6
                             أراضي منخفضة مستطيمة وضيقة وتحؼ بيا المرتفعات عمي جانبييا   -7
                                                    الأرض       التواءات وانكسارات شكمت سطح  -8
                                   خروج الصخور المنصيرة والغازات مف باطف الأرض إلي سطحيا -9

                        متر عف مستوي سطح البحر511أراضي منبسطة لا يرتفع مستواىا عف  -11
 اندرس انسببع 

 . الأول : بم تفسر انسؤال 
 تكوف الأنيار العذبة ؟ -1
 المالحة مصدراً ميما لغذاء الإنساف ؟ المياهتعد  -2
 تنوع مصادر الطاقة التي نحصؿ عمييا مف المياه ؟ -3
 حققت البحار والمحيطات الاتصاؿ بيف الشعوب والدوؿ ؟ -4
 أىمية الماء في حياتنا ؟ -5
 الماء جزء مف النظاـ البيئي ؟ -6
 تكويف البحيرات العذبة ؟ -7
 يجب عمي الشعوب المحافظة عمي المياه ؟ -8
 تنبع النيار مف أعالي الجباؿ ؟ -9

 تبخر جزء مف مياه البحار والمحيطات ؟ -11
 . اكتب الدفهىو انعهًي نكم عببرة ممب يأتي :  ثبَيانسؤال ان

 مساحة واسعة مف الماء المالح ذات أعماؽ كبيرة  -1
 الماء المالح أصغر مف المحيط وتتصؿ بو عف طريؽ فتحات ضيقة  مساحة مف -2
 مجاري مائية عذبة تكونت نتيجة سقوط الأمطار أو ذوباف الجميد  -3
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 تدفؽ طبيعي لممياه الجوفية وخروجيا إلي سطح الأرض  -4
 عبارة عف حفرة يتـ حفرىا بشكؿ رأسي في الأرض لموصوؿ إلي مستوي المياه الجوفية  -5
 احة صغيرة مف الماء المالح أو العذب تحيط بو اليابسمس -6
 تكونت نتيجة تجمع مياه الأمطار أو المياه الناتجة عف ذوباف الجميد   -7
 مساحة مف الماء المالح أصغر مف المحيط وتتصؿ بو عف طريؽ فتحات مائية واسعة . -8

 . يع تصحيح الخطأ X أو علايت    √ ضع علايت :  ثبنجانسؤال ان
               المحيط مساحة صغيرة مف الماء المالح ذات أعماؽ كبيرة  -1
                       يتصؿ البحر الداخمي بالمحيط عف طريؽ فتحات ضيقة  -2
                        المحيط اليادي أكبر المحيطات مساحة  -3
                2مميوف كـ 86.5تبمغ مساحة المحيط اليندي  -4
                  البحر الأحمر مف البحار الداخمية  -5
                مف البحيرات المالحة في مصر بحيرة ناصر  -6
                  الأنيار مجاري مائية مالحة  -7
                              يجري نير النيؿ في دولة العراؽ  -8
               % مف إجمالي حجـ المياه عمي الأرض 3ه العذبة نسبة تمثؿ الميا -9

                مف البحيرات العذبة في أفريقيا بحيرة فيكتوريا  -11
                الآبار عبارة عف تدفؽ طبيعي لممياه الجوفية  -11
               البحار الداخمية ىي بحار مغمقة لا تتصؿ بالمحيطات  -12

 . أكًم انعببراث انتبنيت ببنكهًت الدُبسبت :  رابعانسؤال ان
 ..................................الماء جزء مف النظاـ  -1
 .................. و ..............و ..............تشتمؿ المياه المالحة عمي  -2
 ................. و........ ..... و ................تشتمؿ المياه العذبة عمي  -3
  ........... وأصغرىا مساحة المحيط ...........أكبر محيطات العالـ مساحة المحيط  -4
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15 
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 .................:..................................................................................................................بحيرة عذبة  -3
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 .......................................................................................................................................:البحار -9
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 مصر ىبة النيؿ والمصرييف ؟ - 8
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 تسمية الممؾ مينا بصاحب التاجيف وصاحب الأرضييف؟ -11
 أىمية اكتشاؼ النار ؟ -11
 نزوؿ المصري القديـ مف اليضبة إلي وادي النيؿ ؟ -12
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 أىمية الزراعة في مصر القديمة ؟ -13
 بقاء الآثار المصرية القديمة المنتشرة في الصحاري ؟ -14
 نشأة المدف في مصر القديمة ؟ -15
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 .................................................................................................................. :عصر ما قبؿ التاريخ   -1
 ..................................................................................................................:  العصور التاريخية –2
 ........................................................................................................................ : الحضارة –3
 ........................................................................................................................ :العوامؿ الطبيعية  –4
 ....................................................................................................................... :لوحة نارمر  –5
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 ؟ؽ .ـ 3211تحقيؽ الوحدة السياسية عاـ  -5
 ؟انضماـ القرى والمدف إلى بعضيا  -6
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 : يبذا  كبٌ سيحدث نى :4س 
 ؟لـ تتعرض اليضاب المصرية لمجفاؼ في أواخر العصر الحجري القديـ  - 1
 ؟ساف المصري القديـ إلى معرفة الكتابة لـ يتوصؿ الإن - 2

 لـ يكتشؼ المصري القديـ النار ؟ - 3

 ؟ الزراعة لـ يتوصؿ الإنساف المصري القديـ إلى  - 4

 ؟ فشمت الوحدة التي تحققت عمي يد الممؾ مينا - 5

 لـ يعرؼ المصري القديـ صناعة المعادف ؟ - 6
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  عاصمة واتخذت  ................ مدينة أما مممكة الجنوب فاتخذت..... .......... كانت عاصمة مممكة الشماؿ مدينة -2
 ..................... ومعبدوىا .................. شعارا ليا ولوف التاج ..................  

 .............. أطمؽ المصريوف عمى نير النيؿ اسـ الإلو -3

 ........وتقاس أحداث التاريخ الفرعوني قبؿ الميلبد بػ  ........... تبدأ العصور التاريخية باختراع الإنساف لػ -4

 حدة عمى أرض مصر الخطوة الأولى عمى طريؽ الو  ..............تعد نشأة  -5

 ..................... و ................عف  ثابح .............ىبط المصري القديـ مف اليضبة إلى الوادي في العصر -6
 ............... و .................. و ..................مف عوامؿ قياـ الحضارة المصرية القديمة  -7
 ـ ؽ. ..................تابة عاـ نجح الإنساف في معرفة الك -8
 ...................وسكف  ................عاش الإنساف المصري في العصر الحجري القديـ فوؽ  -9

   ..................مف مظاىر العصر الحجري القديـ اكتشاؼ  -11
 التنقؿ بدلا مف  ..................في العصر الحجري الحديث عاش الإنساف حياة  -11
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 ...................استخرج المصري النحاس مف  -13
 ...............بينما تكونت الأقاليـ مف اتحاد  .................. تكونت القرى مف تجمع -14
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 .: ضع بين انقىسين يب تشير إنيه  كم عببرة 6س
                                     تعبير يطمؽ عمى الفترة التي سبقت العصر التاريخي             - 1
                               ء النحاس والبرونز والذىبالعصر الذي استخدـ فيو المصرييف القدما - 2
                                سنة (                                   111فترة تاريخية تساوي ) - 3
                                 النبات الذي اتخذتو  مممكة الشماؿ شعارا ليا                        - 4
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                             كاف سببا في نزوؿ المصري القديـ مف اليضاب إلي الوادي            - 11

                         في استقرار المصري القديـ عمي ضفاؼ وادي النيؿ             كاف سببا - 12
 

 . يع تصحيح الخبطئت  خطأ   أو كهًت   صح  ضع كهًت :  7 س
 تعرؼ عصور ما قبؿ الزراعة بعصور ما قبؿ التاريخ              - 1

                           ؽ.ـ        3351توصؿ الإنساف إلي الكتابة عاـ  - 2
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 دي بسبب غزارة الأمطار                  نزؿ المصري القديـ إلي الوا - 6
 بني المصري القديـ مسكنو مف الطوب المبف في عصر المعادف       - 7
 ظيرت بعض العبادات في عصر استخداـ المعادف                       - 8
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 مصر في الوحدة الأولي                             لأوؿ عاصمة  كانت - 11
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 كانت زىرة الموتس شعار مممكة الجنوب                                  - 12

                          ظير الممؾ مينا في مدينة طيبة                - 13
 مف أعماؿ الممؾ مينا توحيد القطريف                                     - 14
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                                        2.1يضـ العصر العتيؽ الأسرتاف  - 18

 ؽ.ـ                                    4242تحققت الوحدة الأولي عاـ  - 19
 لحجري الحديث     عرؼ الإنساف المصري الزراعة في العصر ا - 21
  مدينة منؼ  كانت عاصمة مصر في عيد الممؾ مينا ىي - 21

 اندرس انثبَي : اندونت انقديمت .
  . انسؤال الأول : بمب تفسر

 ؟شيرة الممؾ زوسر  - 1 
 ؟اىتماـ مموؾ الدولة القديمة ببناء الأىرامات  - 2
           ؟تسمية عصر الدولة القديمة بعصر بناة الأىرامات  - 3
      ؟حب المصرييف القدماء لموزير ) إيمحوتب (  - 4
          ؟سقوط الدولة القديمة  - 5

 ؟تسمية ىرـ سقارة بالمدرج  - 6

 ؟فينيقيا  إلىعيد سنفرو  فيإرساؿ أسطوؿ  - 7

 ؟اىناسيا  فيانتياء حكـ الأسرة العاشرة  - 8

 ؟بناء مموؾ الأسرة الخامسة معابد مكشوفة  - 9

 ؟نقش جدراف المعابد بالمناظر المعتادة وتزويدىا بالطعاـ والشراب  - 11

 ؟ يعد ىرـ خوفو مف عجائب السبع - 11

 أطمؽ اوسر كاؼ عمي نفسو ابف الإلو رع ؟ - 12

 شيرة ىرـ سقارة المدرج ؟ - 13

 يطمؽ عمي عصر الدولة القديـ عصر شباب مصر ؟ - 14

 مؾ المحسف المحبوب ؟أطمؽ المصريوف عمي الممؾ سنفرو الم - 15

 لـ تستمر أسرة اىناسيا طويلًب ؟ - 16

  -انسؤال انثبَي : يبانُتبئج الدترتبت عهي  : 
 ؟ عقيدة البعث والخمود عند المصرييف القدماء -1
 زيادة نفوذ كينة الإلو رع ؟ -2
 انييار سمطة الحكومة المركزية في أواخر عيد بيبي الثاني ؟ -3
 رة ؟سقوط الأسرة العاش -4
 ظيور أسرة اىناسيا ؟ -5
 كثرة تشييد الأىرامات في عصر الدولة القديمة ؟ -6
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 انسؤال انثبنج : لدٍ تُسب الأعًبل الآتيت  
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 .............. إلى ...............الأوؿ يضـ الأسرات مف  الاضمحلبؿعصر  - 1
 .........................قضى عمى الأسرة  الذيكبير كينة رع السمطة  ...............تبدأ الأسرة الخامسة بتولية  - 2
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 ..........جنوب سقارة بمحافظة  ...........منطقة  فيوقد شيػػد لنفسو ىرميف  ........... الممؾ سنفرو مؤسس الأسرة -7

 ................ عاـ وانتيى ىذا الصراع بسقوط الأسرة .........استمر الصراع بيف آسرة اىناسيا وطيبة لمدة  -7
 .....................ش الأسرة عمي نفس أبف الإلو رع ونجح في إسقاط عر  .............أطمؽ الممؾ -8
 ....................... مارس المصريوف شعائرىـ الدينية بحرية تامة في عصر الممؾ -9

 عصر انييار لسمطة الحكومة المركزية . ....................يعتبر عصر الممؾ  -11
 : يع تصحيح الخبطئت خطأ  أو كهًت  صح  انسؤال الخبي  : ضع كهًت  
  أمر الممؾ خوفو بنحت تمثاؿ أبو اليوؿ -1 

                              وزير الممؾ خفرع . إيمحوتبكاف  -2

         أرسؿ الممؾ سنفرو رحمة تجارية إلى سواحؿ لبناف. -3
 9: 7استمر عصر الاضمحلبؿ الأوؿ مف الأسرة  -4

 طردت الأسرة التاسعة الأسيوييف مف مصر  -5
                  مؾ سنفرو لو ىرميف في أبو صير  بنى الم -6
            حكـ الممؾ بيبي الثاني مصر حوالي مائة عاـ -7
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            نجح أوسركاؼ في تأسيس الأسرة الخامسة .  -8
 تمكنت أسرة طيبة طرد الغزاة مف مصر                     -9

 لخامسة        كاف الممؾ بيبي الثاني أحد مموؾ الأسرة ا -11
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 انتيت الدولة القديمة بزواؿ الأسرة الخامسة                -14
 يوف عمي الممؾ سنفرو الممؾ المكروه        أطمؽ المصر  -15

 
 اندرس انثبنج : اندونت انىسطي

  .ر ــ: بمب تفسانسؤال الأول 
 ؟ لمفلبح الذىبييعتبر عصر الدولة الوسطى العصر  - 1
 ؟بداية حكمو  فيالأوؿ المصاعب  أمنمحاتواجو  - 2

  ؟ أتيت تاوى إلىالأوؿ العاصمة مف طيبة  أمنمحاتنقؿ  - 3

 ؟ يطمؽ عمي الدولة الوسطي عصر الرخاء الاقتصادي - 4

 ؟سمنة وقمنة  قمعتيبناء سنوسرت الثالث  - 5

 ؟ستريس حفر سنوسرت لقناة سيزو  - 6

 ؟الجنوب  فيالثالث مقياس لمنيؿ  أمنمحات إنشاء - 7

 ؟بالفيوـ  اللبىوفالثالث سد  أمنمحاتأنشأ  - 8

 ؟ الاسـبيذا  وقصر التيتسمية  - 9

  ؟ عيد سنوسرت الثالث فيط حركة التجارة نشا -11
 .: لدٍ تُسب الأعًبل انتبنيت انسؤال انثبَي 
                                              الثانية عشرة                      زعيـ الأسرة  - 1
                                                                    مؤسس مدينة أثيت تاوى  - 2

                                                              لمفيوـ  هبمدة ىوار  فيبناء ىرـ  - 3

                                                                      حفر قناة سيزوستريس  - 4

                                         بناء مقياس لمنيؿ عند قمعة سمنة - 5

                                                       إنشاء سد اللبىوف                        - 6

 
 
 

   . يأتي: يب الدقصىد بكم ممب انسؤال انثبنج
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 .قصر التيو  -1
 .بلبد بونت  -2

 .اللبىوف  -3
 .سيزوستريس  -4

  . انعببراث انتبنيت أكًم: انسؤال انرابع
 ؽ. ـ . 2111نفسو ممكاً عمي البلبد حوالي عاـ  ................................أعمف  -1
 ..........................بدلًا مف  ................... كانت عاصمة مصر في عصر الدولة الوسطي مدينة -2
 .......................................... أقدـ طريؽ تجاري يصؿ البحريف المتوسط والأحمر ىو -3

 ..................................... بغرض ......................في  ......................... ـ الممؾ أمنمحات الثالث سداأق -4
 الفرعونية . 11لأخر مموؾ الأسرة الػ  .......................كاف أمنمحات الأوؿ  -5

 .بم تفسر  -ال الأول :انسؤ
 ؟أطمؽ المصريوف القدماء عمى اليكسوس المموؾ الرعاة  - 1
 ؟كره المصريوف لميكسوس  - 2

 ؟تأثر اليكسوس بالحضارة المصرية  - 3

  ؟ لـ يطمئف المصرييف إلى اليكسوس أبداً  - 4

 ؟طرد اليكسوس  فينجح أحمس  - 5

 ؟مصر بسيولة  احتلبؿ فينجاح اليكسوس  - 6

  ؟ الثاني الاضمحلبؿبعصر  17 – 13تسمية الفترة مف الأسرة  - 7

  ؟ طرد اليكسوس مف مصر فيحتب دور كبير  أياحلمممكة  - 8

  ؟ الجنوب احتلبؿلـ يستطيع اليكسوس  - 9

 يع تصحيح الخطأ    X   أو  √ ضع علايت  انسؤال انثبَي :
                                                       مصر  واحتمواجاء اليكسوس مف وسط آسيا  - 1
                                                                 مصر معبد التيو  فيأقاـ اليكسوس  - 2

                                                         حتب أولادىا عمى الكفاح أياحشجعت الممكة  - 3

                                           الأسرة السابعة عشر طرد اليكسوس مف مصر استطاعت - 4

                                                                 تأثر المصرييف بحضارة اليكسوس  - 5

                                                            قير اليكسوس وطردىـ  كامس استطاع - 6

                              أستطاع سقنف رع قير اليكسوس وىزيمتيـ وطردىـ مف مصر نيائياً  - 7

                                                       فشارو ىيمصر  فيكانت عاصمة  اليكسوس  - 8

                                                            17 – 15ت الأسرا الثاني الاضمحلبؿيضـ عصر  - 9

                                       قاد سقنف رع المرحمة الأولي في حرب الاحتلبؿ              - 11
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 انسؤال انثبنج : يبانُتبئج الدترتبت عهي . 
 ضعؼ المموؾ بعد أمنمحات الأوؿ. -1
  .اليكسوس معاممة المصرييف إساءة -2
  .تأسيس أمراء طيبة للؤسرة السابعة عشرة -3
  .الصراع بيف أمراء طيبة والقصر الفرعوني -4
  .تأثر اليكسوس بالحضارة المصرية -5
                        .ذا كبٌ يحدث إذايبانسؤال انرابع :   
 فشؿ أمراء طيبة في تطوير أسمحة الجيش المصري . -1 
 استمر اليكسوس في احتلبؿ مصر . -2
   .17: 13لـ تضعؼ مصر في الفترة مف الأسرة  -3

 اندرس انرابع: اندونت الحديثت 
 .بم تفسر انسؤال الأول :  
 يطمؽ عمي عصر الدولة الحديثة عصر المجد الحربي ؟ -1
 تميز عيد الممكة حتشبسوت بالرخاء والأمف ؟ -2
 ة إلي بلبد بونت ؟أرسمت حتشبسوت رحلبت تجاري -3
 كاف تحتمس الثالث قائدا عسكريا بارعا ؟ -4
 كاف تحتمس الثالث يأتي بأبناء الأقاليـ الآسيوية إلي مصر ؟ -5
 لـ ييتـ أمنحتب الرابع بأمور السياسة والحرب ؟ -6
 ثورة أخناتوف الدينية ؟ -7
 ثورة كينة آموف ضد اخناتوف ؟ -8
 رار ؟لـ يقدر لديانة أخناتوف الاستم -9

 كاف تحتمس الثالث إداريا بارعا ؟ -11
 شيرة الممؾ توت عنخ آموف ؟ -12
 اىتماـ ابسماتيؾ بتكويف جيش قوي؟ -13
 لـ تستمر مسيرة التقدـ في العصر المتأخر طويلًب ؟ -15

 .انسؤال انثبَي : يب انُتبئج الدترتبت عهي 
 رحلبت الممكة حتشبسوت إلي بلبد بونت ؟ -1
 معركة مجدو ؟ -2
 حملبت تحتمس الثالث إلي فمسطيف وسوريا ؟ -3
 كسب تحتمس الثالث ثقة الأمراء الأسيوييف ؟ -4
 ثورة اخناتوف الدينية ؟ -5
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 اكتشاؼ مقبرة توت عنخ آموف ؟ -6
 ؽ.ـ ؟525غزو الفرس لمصر  -7
 ؟ ضعؼ المموؾ بعد رمسيس الثالث -8
 معاىدة السلبـ بيف رمسيس الثاني وممؾ الحيثييف ؟ -9

 كويف ابسماتيؾ جيش قوي ؟ت -11
 . : يبذا كبٌ يحدث إذا انسؤال انثبنج

 ىُزـ تحتمس الثالث في معركة مجدو ؟ -1
 اىتـ اخناتوف بأمور السياسة والحرب ؟ -2
 ىُزـ رمسيس الثاني أماـ الحيثييف ؟ -3
 تمكنت شعوب البحر المتوسط مف ىزيمة رمسيس الثالث ؟ -4
 جيشو القوي اتيؾ الأوؿ في تكويف فشؿ ابسم -5

 .: لدٍ تُسب الأعًبل انتبنيت  انسؤال انرابع
                                       الرحلبت التجارية إلي بلبد بونت                              -1
                                حقؽ الانتصار في معركة مجدو                                       -2
                               بناء مسمتيف شاىقتيف في معبد الكرنؾ                                -3
                               أوؿ مف قسـ الجيش إلي قمب وجناحيف                               -4
                                                                 نقؿ العاصمة مف طيبة إلي اخيتاتوف -5
                               أعاد العاصمة إلي طيبة مرة أخري                                   -6
                               ثبت الحكـ المصري في بلبد النوبة                                   -7
                                                             مف قاـ بثورة دينية               أوؿ  -8
                                     ىو المؤسس الحقيقي للؤسرة العشريف وآخر الفراعنة العظاـ  -9

                                      أمير مدينة سايس الذي استرد لمصر حريتيا واستقلبليا    -11
                                                                               تشييد ستة معابد   -11
                               فتح مصر وخمصيا مف الروماف                                    -12
                                                                       طرد الآشورييف مف مصر  -13
                                   ف                              ىزـ الميبييف عند وادي النطرو -14

 يع تصحيح الخطأ .  X  أو  √انسؤال الخبي : ضع علايت 
                                                                                    ثة عصر الرخاء الاقتصادي يطمؽ عمي عصر الدولة الحدي -1
                                                                                                                                  31:18امتد عصر الدولة الحديثة مف الأسرة  -2
                                                                                                                   كانت الممكة حتشبسوت تميؿ إلي الحروب                     -3
                                                                                                                                    كانت رحلبت حتشبسوت إلي بلبد الرافديف               -4
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                                                                                             تمقبت حتشبسوت بألقاب الرجاؿ ولبست ملببسيـ                              -5
                                                                                             تاريخ                          أقاـ رمسيس الثاني أقدـ إمبراطورية عرفيا ال -6
                                                                                                                                  انتصر تحتمس الثالث في معركة مجدو     -7
                                                                                                           أوؿ مف قاـ بثورة دينية ىو الممؾ توت عنخ آموف                               -8
                                                                                                                                           اتخذ الممؾ أمنحتب الرابع مف طيبة عاصمة لو  -9

                                                                                                             كينة آموف بثورة إخناتوف الدينية                                       رحب  -11
                                                                                                                                                      أعاد توت عنخ آموف العاصمة إلي طيبة    -11
                                                                                                                                                                       ـ 1922اكتشفت مقبرة توت عنخ آموف عاـ  -14

 انسؤال انسبدس: يب الدقصىد بكم يٍ .......؟
 .................................................................................................................................اخيتاتوف : -1
 ....................................................................................................................................لبد بونت :ب -2
 ...........................................................................................................................................مجدو : -3
 ....................................................................................................................................إخناتوف : -4
 .................................................................................................................................إمبراطورية : -5
 ....................................................................................................................................اليونسكو : -6
 .............................................................................................................................العصر المتأخر: -7
 .....................................................................................................................................معاىدة :. -8
 ................................................................................................................................مرتزقة : جنود -9

 .............................................................................................................................معركة قادش : -11
 -:اذكر عًلا واحدا نكم يٍ   -انسؤال انسببع:

 ................................................................................................................................ حتشبسوت : -1
 ............................................................................................................................ تحتمس الثالث : -2
 ............................................................................................................................ أمنحتب الرابع : -3
 ............................................................................................................................ :توت عنخ آموف  -4
 ............................................................................................................................. رمسيس الثاني : -5
 .............................................................................................................................رمسيس الثالث :  -6
 .............................................................................................................................ابسماتيؾ الأوؿ :  -7
 ...............................................................................................................................................نخاو :  -8

 يٍ أكىٌ. : انسؤال انثبيٍ
                             21:18اشتممت عمي الأسرات مف  ةعصر مف عصور مصر التاريخي -1
                         العرش مدة تزيد عف العشريف سنة   مف أشير ممكات مصر تربعت عمي  -2
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                              مف أعظـ مموؾ مصر وتعد أعمالي مفخرة يعتز بيا كؿ مصري       -3
نا في السادسة عشر مف عتوليت عرش مص -4                   مري وتزوجت مف الممكة نفرتيتي ر وا 
                                          1922اممة خمفت إخناتوف في الحكـ واكتشفت مقبرتي ك -5
                            العالي                      منظمة أنقذت معبد أبو سمبؿ مف مياه السد -6
                                              أسرة أسسيا الممؾ ابسماتيؾ الأوؿ                   -7
                                                              قناة أعاد حفرىا نخاو الثاني         -8
                               الكرنؾ                  أنا بيو أتـ بنائي رمسيس الثاني في معبد  -9

                      قوات شعوب البحر المتوسط البرية معركة انتصر فييا رمسيس الثالث عمي -11
                                 شعب انتصر عمييـ الممؾ رمسيس الثاني في معركة قادش       -11
                                                         سرة السادسة والعشريف      أسقطوا الأ -12

 اندرس الخبي : اندونت الحيبة انسيبسيت  
 .بــى تفســر    :انسؤال الأول

 ؟تقديس المصرييف لمفرعوف  - 1

 ؟الفرعوف وزيراً لو  اتخاذ - 2

 ؟أىمية منصب الكاتب  - 3

 ؟المركزية إنشاء الإدارات  - 5

  ؟ أىمية منصب حاكـ الأقاليـ - 6

  ؟ الدولة القديمة في نظاميلـ يكف لمصر جيش  - 7

 ؟الدولة الحديثة  فياىتماـ المصرييف القدماء بإنشاء الجيش  - 8

 ؟إنشاء المصريوف القدماء لمقلبع والحصوف  - 9

 لـ تكف حياة الفرعوف كميا خموؿ ؟ - 11

 اره وفؽ شروط معينة ؟كاف الوزير يتـ اختي - 11

 .أكًم انعببراث انتبنيت    -انسؤال انثبَي:
 ........................و ....................الإدارات المركزية إلى فئة مف المتعمميف تجيد  احتاجت - 1
 ...........................ويقيـ بو مركزاً لإدارة شئوف الحكـ ومقره العاصمة  ......................كاف - 2

 ............................و....... .................. و .......................مف صفات الوزير  - 3

 .......................حيث تصؿ بو لممناصبتفوؽ معظـ الوظائؼ و الميف  الأخرى .... ................... كانت وظيفة - 5

 .............................ليـ  حالياً منصب يقابؿ منصب حاكـ الأقا - 6

 ........ .................... أطمؽ المصريوف القدماء عمى الممؾ أسـ - 7

 ....................... ، .............................الفراعنة بتأميف حدود مصر عف طريؽ إقامة  اىتـ - 8

 لمحكومة  الفعمييرادات والمصروفات وىو الرئيس عمى الإ ...................يشرؼ  - 9
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 ............................... إلىثـ  .................. إلىيسجؿ التاريخ لممصرييف أنيـ أوؿ مف قسموا الجيش  - 11

 ........................ و ............................... و .......................يتكوف نظاـ الحكـ في مصر مف  - 11

 ...................................... أو ........................... كاف يتـ اختيار الوزير مف أبناء - 12

 ...................................................عندما ازدادت مياـ وأعباء الممؾ أختار لو - 13

 ....................صة تسميالأوامر والمراسـ الممكية الخا - 14

 يع تصحيح الخبطئت .(   X( أو علايت )   √ضع علايت ) :  انسؤال انثبنج
                                                       إقامة المعابد للآلية مف واجبات الوزير - 1
                                                                     كاف الفرعوف يحكـ البلبد حكـ مطمؽ - 2

                                                                                  كاف الفرعوف يعيف الوزير - 3

                                        اقتبس المصرييف القدماء العجلبت الحربية مف الفرس - 4

                                                        الكاتب يشرؼ عمى حكاـ الأقاليـ كاف  - 5

                                             بدأ إنشاء جيش نظامي لمصر في الدولة القديمة - 6

                                           كاف الوزير الرئيس الفعمي لمحكومة في مصر الفرعونية - 7

                                             المصرييف القدماء أوؿ مف قسـ الجيش إلى فرؽ - 8

                                    كاف القصر الممكي مركزا لإدارة شئوف الحكـ ومقره العاصمة - 9

                                    لو         اعتقد المصريوف القدماء أف الفرعوف ابف الإ  - 11

                                 اتخذ الفرعوف وزيراً لو لكي يتفرغ لمحفلبت                - 11

                                    وفر نير النيؿ لممصرييف القدماء حياة سيمة مستقرة        - 12

                                    صريوف القدماء عمي الفرس في معركة رفح  انتصر الم - 13

 . يبانُتبئج الدترتبت عهي : انسؤال انرابع
 جرياف نير النيؿ عمي أرض مصر ؟ -1
 وجود جيش قوي لمصر في عصر الدولة الحديثة ؟ -2
 تكويف القدماء المصرييف للؤسطوؿ الحربي ؟ -3
 لجيش المصري القديـ ملببس قصيرة ؟لبس الجنود في ا -4
 أىمية وظيفة الكاتب ؟ -5

  .انسؤال الخبي  : يٍ أكىٌ
                                            وظيفتي ىي صد المعتديف القادميف مف جية البحر             -1

                                      دوف الفرعوف في إدارة شئوف البلبنا منصب ميـ كنت أعاأ-2
                                       كنت اُشرؼ عمي حكاـ الأقاليـ وأخضع لسمطة الممؾ     -3
                                                       اة ىادئة مستقرة               وفرت لممصرييف حي-4
                                                    السمطات في يدي   تيا واجمع كؿنا رمز البلبد ووحدأ -5
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                                    "ابحث لنفسؾ عف كؿ سابقة حسنة "نا حكيـ مف نصائحي أ -6
                                                                              يع المناصب الكبرى     كانت وظيفتي تفتح لي جم -7
                                           وف مف اليكسوس وقاموا بتطويرىا  أقتبسيا المصري -9

                                       ماء لأوؿ مرة   طرؽ حربية اخترعيا المصرييف القد -11
 :يٍ بين الأقىاس اختر الإجببت انصحيحت  -انسؤال انسبدس:  
   43  -   44  -   41  -   42                   إقميـ ..............انقسمت مصر الفرعونية إلي  -1
  قائداً   -وزيراً  –قاضياً  –كاتب  نائباً لو .     ................ عندما زادت الأعباء عمي الفرعوف عيف -2
   جناحيف    –مؤخرة    –جناح            .....................مب و قسـ المصريوف القدماء الجيش إلي ق -3
 الزراعة   -الماؿ   -المحفوظات               ................................... إدارة الحقوؿ كانت تختص بػ -4
 الحكيـ   –الكاتب  -الوزير -الممؾ               يرأس الإدارة المركزية   ................................كاف  -5
 

 اندرس انسبدس : الحيبة انديُيت
 بــى تفســر  . : انسؤال الأول

 ؟( براعة المصرييف القدماء في فف التحنيط 1
 ؟ عاصمة لممكو اخيتاتوف( اتخاذ إخناتوف مدينة 3
 ؟( تعدد الآلية  عند القدماء المصرييف4
 ؟ ( الاعتقاد في البعث والخمود5
 ؟حرص المصري القديـ عمى فعؿ الخير والبعد عف الشرور  (6
 ( رحب المموؾ الفراعنة منذ فجر التاريخ بتعدد الآلية ؟7
 ( وضع المصرييف القدماء الطعاـ والشراب في المقابر ؟8
 ( بناء إخناتوف معابد مفتوحة لمسماء في مدينة اخيتاتوف ؟9

 وف ؟( لـ تستمر مدينة طيبة عاصمة في عصر إخنات11
 .: أكًم انعببراث انتبنيت   انسؤال انثبَي

 ........................ معبودا ليا وكانت عاصمتيا .....................اتخذت الدولة القديمة  -1
 بعد الموت ...................والاعتقاد في  .................تميزت الحياة الدينية بعدة خصائص منيا الاتجاه نحو  -2

 ..................... ودخولو ..................إذا خفت  موازيف الميت في ميزاف العدالة  كاف دليلب عمى  -3

 .............. ورمز لو بػ ......................بفكرة الوحدانية ودعا إلى عبادة الإلو  ........................نادى  -4

 الأخرى في الكفة تتمثؿ الآلية معا ...........كفتي ميزاف العدالة وتوضع  الميت في إحدى .......كاف يوضع  -5
 في عيد الدولة القديمة. ....................في عصر الدولة الحديثة وعبادة الإلو  ....................انتشرت عبادة الإلو  -6
 ..................................د مكشوفة في مدينةوبني لو معاب ..................... رمز إخناتوف للئلو أتوف بػ -7
 .................................................... الذي يعتبر إلياً لمػ .......................يرأس محكمة الآخرة الإلو -8
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 ........................وىا في قمبشيد ......................دفف المصرييف القدماء موتاىـ في قبور حصينة بنوا ليـ  -9
 في احدي كفتي الميزاف . .................. ويُرمز ليا بػ ......................إلية الحؽ والصدؽ كانت تسمي  -11
 يب انُتبئج الدترتبت عهي . : انسؤال انثبنج 
 ؟عتقاد المصرييف القدماء في الثواب والعقاب ا -1

 ؟ يـ بالبعث والخموداعتقاد المصري القد -2

 ؟تعدد الأقاليـ في مصر الفرعونية   -3
 ؟ازدياد نفوذ الكينة في بعض الأحياف  -4 
 إذا ثبت أف الميت أماـ محكمة الآخرة كاف شريراً ؟ -5
 
 

 يع تصحيح الخبطئت .(  X( أو علايت )   √: ضع علايت )   انسؤال انرابع
 ثار كينة الإلو آتوف عمى إخناتوف  - 1
             دفف المصرييف القدماء موتاىـ في قبور حصينة  - 2

    حرص المصري القديـ عمى دفف موتاىـ في الدلتا بكثرة  - 3
 في عيد إخناتوف بدأ عبادة الإلو رع - 4
 اعتقد المصرييف القدماء بالحساب بعد الموت - 5
                                    إخناتوف تعني الرافض لآتوف - 6

            انتشرت عبادة الإلو بتاح  في زمف الدولة الوسطى - 7

 كانت محكمة الآخرة برئاسة الإلو آموف ممؾ الآلية  - 8

               الرابع أوؿ مف دعا لمتوحيد في العبادة  أمنحتب - 9
 الحيبة الاقتصبديتاندرس انسببع : 

 : بم تفسر...؟انسؤال الأول 
 ؟الحياة الزراعية  فيالنيؿ أىمية نير  - 1
 ؟القديـ بتربية الحيوانات  المصري اىتماـ - 2
 ؟مصر القديمة  في الحميتقدـ صناعة  - 3

 ؟إقامة المصرييف القدماء بإنشاء المقاييس عمى النيؿ  - 4

 ؟ريوف القدماء بإنشاء السدود صالم اىتماـ - 5

 ؟مصر القديمة  في البرديأىمية نبات  - 6

 ؟مصر القديمة  في للؤراضيعدـ الممكية الخاصة لـ تن - 7

 ؟مصر القديمة  فينشاط التجارة الخارجية  -11

 ؟مصر للؤخشاب مف فينيقيا وبلبد بونت  استيراد -11
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 ؟الأرض بعد البذر  فيالقديـ الأغناـ  المصريإطلبؽ  -12

 ؟المصريوف القدماء لمشادوؼ  استخداـ -13
 يرة مع فينيقيا وبلبد بونت ؟كاف لمصر علبقات تجارية كب -14
 ازدىار التجارة الخارجية في مصر القديمة ؟ -15

  .: أكًم انعببراث انتبنيت انسؤال انثبَي 
 الأباريؽصناعة  في .................،استخدموا  لأجساـحفظ ا في ..................أستخدـ المصريوف القدماء  - 1
 ،................. ب والأحجار الكريمة مثؿمف الذى الحميصنع المصريوف القدماء  - 2

 ......................... و ..................... و .....................القديـ بتربية الحيوانات مثؿ  المصريقاـ  - 3

  ..............................أوؿ شعب صنع الزجاج مف الرماؿ ىـ  - 4

 ...................... و ...................... و ....................و صناع في البردي القديـ نبات صريالمأستخدـ  - 5

 ونير النيؿ  .................تجرىا  التيوالعربة  ..................مصر لقديمة الدواب مثؿ  في الانتقاؿمف وسائؿ  - 6

 ............................إلى منتصؼ  ........................فصؿ الفيضاف مف منتصؼ  امتد - 7

 ......................... و... .................. و ....................القديـ أدوات الزراعة مثؿ  المصريأستخدـ  - 8

  .............،  ........... وكانت تستورد - 9

 .يف القرى والمدف ب .....................حركة  ىيالتجارة الداخمية  - 11

 ...................... وقياس ...................... وحفر ...................اىتـ المصري القديـ بشئوف الري فقاـ بمراقبة - 11

 اليدوية . ....................تقوـ بصناعة النسيج عمي  ..................... كانت - 12

 لتقميب التربة  ...................واستخدـ  ................مصاؿ في صناعة استغؿ المصري القديـ الص - 13

 ................................وصمت السفف المصرية محممة بالبضائع إلي بلبد بونت عبر البحر  - 14

 ..................... و ...................مف الحبوب التي زرعيا المصريوف القدماء  - 15

  .: يب الدقصىد بكم يٍ انسؤال انثبنج 
 ................................................................................. المقايضة : - 1
 .............................................................................. فصؿ الفيضاف: - 2

 ........................................................................... : ةالخارجيالتجارة  - 4ذ

 .......................................................................... التجارة الداخمية : - 4

 ......... ................................................................... بلبد بونت: - 5 

 ............................................................................. ؿ الحصاد:فص - 6

 ................................................................................ بلبد فينيقيا : - 7 

 صحيح الخبطئتيع ت(  X( أو علايت )  √: ضع علايت )  انسؤال انرابع
                                .مصر القديمة  فيكانت الأرض تزرع مرة واحدة -1
                                        .صناعة الغزؿ والنسيج  فيشارؾ الرجؿ المرأة -2
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               . الزراعية ممكاً لمفرعوف الأراضيكانت جميع -3

       .الصناعات المصرية أقدـرية تعد الصناعات الحج-5
                                الصناعات الجمدية مف أقدـ الصناعات في مصر القديمة. -9

       يبدأ فصؿ البذر مف منتصؼ يوليو إلي منتصؼ أكتوبر. -11
      تميزت الحضارة المصرية القديمة بطابعيا الزراعي. -11
        نة إلي ثلبث فصوؿ زراعية .قسـ المصري القديـ الس -12
   استخدـ المصري القديـ الرماؿ في صناعة الأواني الفخارية. -13

 .اختر الإجببت انصحيحت يٍ بين الأقىاس  : انسؤال الخبي 
 (     الشعب  –   الكاىف    –الوزير    –) فرعوف  ........... الزراعية ممكاً لػػ الأراضيكانت جميع  -1
 (    الخزؼ –  الكتاف       –   الجمد   –  ) الورؽ          ...........القديـ  نعالو مف  لمصرياصنع  -2
 ( البرونز –  الصمصاؿ  –المرمر – الحديد الفخارية  ) ينالأواصناعة  في ......القديـ المصرياستخدـ  - 3
 ( الصفصاؼ –السنط  –الأبنوس  –ز الأر  )السفف    صناعة  في .........استخدـ قدماء المصرييف خشب - 4
  (   الصوؼ  –الحرير   – الكتاف –)القطف      ................  مصر القديمة عمى فيقامت صناعة النسيج  - 5

  .يب انُتبئج الدترتبت عهي  انسؤال انسبدس :
 اىتماـ المصري القديـ بمراقبة نير النيؿ ؟ -1
 ؟وفرة الرماؿ في الصحاري المصرية  -2
 استيراد المصرييف للؤخشاب ؟ -3
 

            
  

            
 

             
 

            
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